

#### 2022年茂名市诚信主题实践活动启动仪式暨社会信用体系建设成果展昨举行

# 营造诚信环境 共建信用茂名



与会人员参观茂名市社会信用体系建设成果展。

茂名日报社全媒体记者 黎雄 摄

茂名晚报讯 记者陈琴 实习生李懿然 为营造诚实守信的经济环境和社会环境,提高市场主体和个人诚信意识,擦亮"信用茂名"城市品牌,昨日下午,市发展和改革局、市精神文明建设委员会办公室共同举办2022年茂名市诚信主题实践活动启动仪式暨社会信用体系建设成果展。

启动仪式上,市发展改革局通报了推进"信用茂名"建设情况,人民银行茂名市中心支行介绍了我市促进中小微企业融资、优化融资环境方面情况,市信用家协会(商会)共同发起并签署了企为,与会领导、减信建设倡议书,与会领导、减信建设倡议书,与会领导、减信建设倡议书,与会领导、减信建设倡议书,与会领导、减信建设倡议书,与会领导、减信建设倡议书,与会领导、减信建设。启动仪式共为社会传主题实践活动。启动仪式共为社会传,展现了市委、市政府推进会传递了诚信正能量。

据了解,以"营造诚信环境,共建信用茂名"为主题的2022年茂名市诚信主题实践活动,对于进一步推动"信用茂名"城市品牌建设、展

现"好心茂名"城市的内涵、助力我市创建全国文明城市,同时打造诚实守信的经济环境和社会环境具有重要意义。

启动仪式中指出,加快社会信用体系建设势在必行,是新时期茂名市经济社会发展的内在需求,也是提升城市软实力、竞争力和社会治理能力的重要举措。各级、各部门必须切实提高对信用体系建设重要性的认识,切实承担起信用体系建设的重大责任,全面推进政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信四大领域诚信建设,进一步推进"信用茂名"建设向纵深发展。

启动仪式中强调,政府信用、企业信用、个人信用构成了社会信用体系的三大主体信用。政府信用是先导,企业信用是重点,个人信用是基础。要紧紧把握信用体系建设的三个层面,不断推动信用体系建设的进程。各地各单位要把社会信用体系建设摆上重要议事日程,研究细化推进方案,加强信用信息共享应用,广泛开展诚信宣传教育,全面推进"信用茂名"建设。

市应急管理局

#### 推动粉尘涉爆企业 "百日清零行动"

茂名晚报讯7月20日下午,在全省工贸行业安全生产专项整治"百日清零行动"视频推进会后,市应急管理局接着召开会议,贯彻落实全省会议精神,对相关工作进行再动员再部署。

会上,要求全市各级各部门要深人贯彻落实应急管理部工作部署,总结全市工贸行业安全生产专项整治"百日清零行动"阶段性进展情况,分别对粉尘涉爆企业、钢铁企业突出的存在问题和薄弱环节进行研究分析,强化责任措施落实,推动"百日清零行动"下一阶段工作深入开展。

会议要求,下一步,我市将按计划对剩余 9家粉尘涉爆企业开展专项检查,要求存在 "粉六条"隐患的企业进行整改,到8月20日 前仍未能完成整改的,将从严进行处罚,从根 本上消除"粉六条""钢八条"重大安全隐患。 一是各地应结合本辖区企业实际情况制定工 作方案,全面摸排辖区内粉尘企业,特别是涉 粉人数10人以上的粉尘涉爆企业的基本情况 及存在的安全风险,同时抽查涉粉人数10人 以下的粉尘涉爆企业,一并梳理问题,对地区 粉尘涉爆企业进行深入整顿;二是各地要督促 钢铁和涉粉10人以上的粉尘涉爆企业负责人 加强安全生产主体责任落实,加强对自查及执 法检查发现的隐患问题进行整改落实;三是督 促企业安装使用"一键通",特别是粉尘企业、 钢铁企业主要负责人变更的,及时收集信息并 报市局汇总。在节假日等重点关键时期,要适 当通过"一键通"抽查企业值班值守情况,并加 大对企业主要负责人、安全管理人员、一线员工的现场提问;四是严格执法检查,对存在违 法违规行为的企业依法予以处罚、曝光;五是 建立微信工作群,各地各部门要及时收集报 送相关信息

(茂名日报社全媒体记者李慧敏 通讯员 张戈) 高州文明社区为民办实事

### 为老小区免费安装近30个监控摄像头



高州文明社区 御名苑小区居民楼 下安装了高清监控 摄像头。

茂名晚报讯 通讯员李沛 冯永恒 文明社区是高州市潘州街道辖区人口基数最大的一个社区,多年来,该社区党员干部积极履职尽责,主动担当作为,为居民办实事办好事,受到广大居民的称赞。

7月20日上午,笔者在文明社区御名苑小区看到,多名居民将一面写有"社区好干部,群众贴心人"的牌匾送到文明社区党委书记、居委会主任刘海的手中,感谢社区干部为小区免费安装了近30个高清监控摄像头,有效维护了小区居民的治安环境。

文明社区居民李先生说:"社区干部对我们很关心, 现在每一栋楼前都装有监控,我们在这里居住感觉很安全,很感谢社区的领导。"

刘海说:"我们在平时的网格巡查中发现这个小区 周边的安防设施不够完善,有可能造成治安问题,所以 我们经过商量后就筹集经费,增加了将近30个监控设 备,为小区的治安提供保障。"

我们经过商量后就筹集经费,增加了将近30个监控设备,为小区的治安提供保障。" 御名苑小区是一个有十多年时间的老小区,居民说,由于缺少专业物业管理,往往存在着基础设施老化、

失修等问题。社区干部平时会经常过来巡查,了解附近

居民的生活状况,帮助解决一些实际问题,类似于石凳、消防设备等,如果小区缺乏,社区干部都会无偿捐赠,令大家倍感温暖。

## 拍卖公告

受委托,定于2022年7月29日上午10时在茂名市站南路九街11号公开拍卖:①粤KDK635小型轿车,1.8万元;②粤K51715小型客车,0.7万元;③粤K26627小型客车,0.2万元;④粤KRM772小型轿车,0.4万元;⑤粤K17010中型客车,0.5万元;⑥粤K17061中型客车,0.5万元。先整体后分拆。有意者于7月27日17时前将保证金5千元/辆汇入:茂名市茂南区国有资产事务中心,开户行:农行茂名开发区支行,账号:44584701040004605,到帐为准。

看样电话:3918999 2731600 2831300

茂名市中圣嘉华拍卖有限公司